

Великорецкого крестного хода в 2020 году не будет



**Уважаемые жители и гости района!**

Информируем вас, что в связи с неблагоприятной санитарно-эпидемиологической обстановкой в 2020 году Великорецкого крестного хода в Кировской области не будет. Чудотворную икону святителя Николая будут перевозить из Трифонова монастыря в село Великорецкое на автомобиле и только в сопровождении духовенства.

На территории нашего района уже выявлены случаи заражения коронавирусной инфекцией, во избежание распространения мы просим верующих, паломников пропустить мероприятие в этом году, чтобы не подвергать опасности местных жителей и беспокоиться о своем здоровье.

Тем, кто все-таки решит принять участие в крестном ходе, сообщаем, что местные жители не будут предоставлять ночлег паломникам. Также не будет организованных стоянок и ночлегов, передвижной камеры хранения, выездной торговли, бесплатного питания, кипяченой воды. Всем участникам необходимо иметь средства индивидуальной защиты (маски, перчатки) и соблюдать социальную дистанцию.

**Администрация Юрьянского района**